

NBA首支锁定季后赛席位的球队出炉了,这就是迈阿密热火。昨日,热火主场102:93击败费城76人队,以17连胜平了本赛季最长的连胜纪录。而洛杉矶湖人队在主场加时赛后118:116险胜多伦多猛龙队,距离西部第八的位置仅差半个胜场。中国球迷关注的火箭队,也以94:88险胜勇士,稳居西部第七。

江锐 整理

# 才到3月,就进季后赛了

热火豪取17连胜 平了本赛季最长的连胜纪录

## 詹姆斯自信再夺冠

此前已经保持16连胜的卫冕冠军迈阿密热火坐镇主场迎战费城76人队。前三节双方一度打得难解难分,热火依靠第四节的一波10:0,最终以102:93顺利拿下对手,迎来17连胜的同时也提前22场锁定了季后赛的席位,同时由于马刺输给了开拓者,热火已经跃居全联盟第一,能够取得总决赛的主场优势对志在卫冕的热火来说自然十分重要。

谈到热火队,詹姆斯表示:“去年的球队最终赢得了总冠军,我想如果我们每天努力做到变得更强的话,今年的球队应该有潜力超越去年的水平,如果我们做到了,我们将有机会拿下又一个总冠军。”

## 湖人加时险胜猛龙

科比在第四节连中3个三分球,将比赛拖进加时,在加时赛还有10.6秒时双手暴扣帮助湖人取得领先,最终全场砍下了41分12次助攻,外加9次失误,湖人以118:116的比分主场险胜猛龙,取得了两连胜。由于西部第八的犹他爵士在当天客场88:89不敌芝加哥公牛,目前湖人落后西部第八名爵士仅有0.5个胜场,季后赛近在咫尺。

另一场比赛,火箭以94:88险胜勇士。此役过后火箭以34胜29负稳居西部第七。

## 天王对决有可能吗? 本报记者 张华玮

当詹姆斯还在骑士的时候,当詹姆斯身穿23号战袍叱咤风云的时候,有关“23VS24”的巅峰对决,已经被连续数年提及。球迷们太想看两位能出现在同一时代出现的战神,究竟谁比谁强!

可惜,不是詹姆斯爽约,就是科比提前出局,这二位始终没能在最荣耀的总决赛舞台上,面对面的过招。时光如梭,科比已经快35岁。对于很多职业球员而言,这应该是迟暮之年了,也就是说科比步入了职业生涯的末期。

随着詹姆斯愈发成熟,其统治力进一步彰显,关于“6VS24”的戏码,越来越有球迷谈起。原因也很简单,“科比在老去”,“权杖已经交接完毕”……但现在来看,是大家想当然了。

本赛季开始阶段,科比就曾用连续的高命中率,让各路名家赞叹:“这家伙,还在进步!”随后,湖人进入了一个比较艰难的时期,他在挣扎中改变

着。科比曾一度从“杀手”变成“组织者”,尽管科比做得不错,但更多的人觉得,“科比开始转型了,他已经在使用‘老年人’的打法。”

显然,大家又错了。从全明星赛开始前,“科比VS詹姆斯”再度成为全世界篮坛最热的话题,即便在全明星赛上,两人几乎在“最后时刻”上演了“全场1VS1”,但那样的比赛,始终觉得不够过瘾。

17连胜,热火锁定季后赛席位,詹姆斯继续爆发,而一度被认为已经进军季后赛无望的湖人,却在科比一连串神奇的表现带动下,离季后赛越来越近,如今只剩0.5场的差距。

两个神一样的男人!尽管离总决赛还有3个月的时间,还有太多的不可知因素,但就是特别希望,“最好的詹姆斯”VS“最神奇的科比”能够上演,否则,真的是太可惜太可惜了!

## 安徽6球员出战本赛季中超联赛

星报讯(记者 江锐) 这几天,2013赛季中超联赛首轮赛事陆续展开。虽然安徽没有足球职业队,但记者统计,本赛季参赛的16支中超球队中,一共有6名安徽籍球员报名参赛,其中名气最大的是广州恒大的国脚赵鹏,另外曾入选过亚洲联赛最佳阵容的张成林,也是中超球员中的佼佼者。

### 六名安徽籍球员战中超

本赛季中超联赛的16支球队中,有6支球队各有一名安徽籍球员报名参赛,其中还有三队是参加亚冠联赛的球队。6名球员分别是:广州恒大4号后卫赵鹏,江苏舜天27号前卫王冠宇,贵州人和3号后卫张成林,大连阿尔滨28号后卫陈雷,山东鲁能25号后卫刘洋,上海东亚19号前锋李圣龙。在这6名安徽籍球员中,赵鹏、张成林、陈雷三人属于80后老将,具有中超联赛经验,而王冠宇、刘洋、李圣龙三名90后小将,都是各队的希望之星,还有待经过大赛的磨练。

不过,稍显遗憾的是,在中超首轮比赛中,这6名安徽籍球员都没有获得出场机会。

### 转会恒大赵鹏面临挑战

作为后防中坚,赵鹏在前国足队长李玮锋及杜威淡出国足后,一直在国足后防线上举足轻重。本赛季,赵鹏以2000万身价从中超降级球队河南建业加盟到广州恒大。其实,在2012年1月,赵鹏和河南建业俱乐部签订了两年的合同,在该队降级中甲时,赵鹏也表示将和球队共存亡,一起重返中超。但在唐尧东新教练班子上任后,对球队的打法和人员结构进行了重新调整,其中赵鹏成为调整的对象之一。不过,由于加盟广州恒大不久,赵鹏还没有与队友形成足够的默契,在亚冠首场和中超首轮中,他都没有获得出场机会,取代他位置的是韩国外援金英权。

去年6月份入选亚洲联赛最佳阵容,并入选过国足的张成林,也是一名有实力的球员,近几年一直占据贵州人和队主力边后卫位置,本赛季亚冠首场,他也首发出战。不过,今年贵州人和队引进了一名中华台北选手陈昌源,虽然由于身份问题,陈昌源并没有被选进亚冠名单,但中超首轮,他还是挤掉了同一位置的张成林,首发出场并且表现出色。



3月9日,2013赛季中超联赛继续展开首轮争夺,山东鲁能主场1:0击败大连阿尔滨,取得开门红。

## 中国女单全英赛全军覆没

星报讯(杨扬) 北京时间3月9日,2013年羽联超级系列赛全英公开赛结束了各单项1/4决赛的角逐。硕果仅存的中国女单选手王适娴1:2惜败给2号种子内维尔,继李雪芮、王仪涵在首轮出局,蒋燕皎、韩利接下来分别告负后,派出主力阵容的中国女单竟全军覆没,18年来首次无缘全英赛的女单决赛!女单现在只有李雪芮、王仪涵这两位当打主力,两人一旦爆冷,往往便丢掉了冠军。

## 巴神破门米兰意甲两连胜

星报讯(许梅) 北京时间3月9日凌晨,意甲第28轮,AC米兰做客费拉里斯球场对阵热那亚。最终AC米兰客场2:0击败热那亚,取得意甲两连胜。帕齐尼上半场世界波破门后因伤被换下,下半场伤愈复出的巴洛特利建功,康斯坦特被红牌罚下。

## 阿杯中国女足遭美国横扫

星报讯(陈宏) 北京时间3月9日凌晨,2013年阿尔加夫杯邀请赛迎来第二轮比赛,中国女足本轮遭遇实力强劲的美国女足。经过90分钟激战,中国队被对手连进5球,以0:5落败。最后一轮,中国队将迎战冰岛队。